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      Република Србија
          АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ

            СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
Дана 26.08.2022. године, у организацији Агенције за лиценцирање стечајних управника, на 3 спрату, сала 301, Теразије 23, Београд, са почетком у 12:00 часова, одржана је продаја имовине стечајног дужника КОМПАНИЈА ГЕНЕРАЛЕКСПОРТ ЗА МЕЂУНАРОДНУ И УНУТРАШЊУ ТРГОВИНУ, ХОТЕЛИЈЕРСТВО, УГОСТИТЕЉСТВО И ВАЗДУШНИ САОБРАЋАЈ ДП БЕОГРАД (НОВИ БЕОГРАД)- У СТЕЧАЈУ јавним надметањем. 
Продаја је проглашена неуспешном јер није било заинтересованих понуђача. 
Резиме:

	Ред.бр. целине
	Предмет продаје
	Продајна цена (дин.)

	1.
	ЦЕЛИНА 1:

СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ ЦЕНТАР ГЕНЕКС

НЕПОКРЕТНА ИМОВИНА:

”Зграда пословних услуга По+Пр+М+26+Пк1+Пк2 – По+Пр+М+38“ (познатa под називима „Генекс кула“ или „Западна капија Београда“), у улици Народних хероја 43, Београд-Нови Београд, изграђена на катастаркој парцели број 1196, уписана у лист непокретности број 3538 КО Нови Београд,  евидентирана као зграда број 1, површине у габариту 600м², спратности: По+Пр+М+38, правни статус објекта: објекат преузет из земљишне књиге, са носиоцем права друштвене својине Компаније Генералекспорт, обим удела: 1/1,  коју чине: 

· 28 посебних делова објекта (Пр+М+26 Сп), уписаних у В лист-2 део ЛН 3538 КО Нови Београд, укупне површине од 14.943м², сви описани као ”пословни простор-осам просторија за који није утврђена делатност”, са носиоцем права друштвене својине Компаније Генералекспорт, обим удела: 1/1;

· Пословни простори у ванкњижном власништву стечајног дужника који чине спратови од 27-37 укључујући и ове спратове, укупне површине 1450,39 м2 према Извештају о иновацији процене вредности. Наведени пословни простори нису уписани као посебни делови објекта;

· Пословни и гаражни простори уписани у лист непокретности број 3141 КО Нови Београд, као посебни делови објекта број 1-Гаража, површине у основи 9023м2, изграђен на кат. парцели бр. 1173/2 КО Нови Београд, правни статус објекта: Објекат изграђен без дозволе за градњу. Објекат је евидентиран као приземни: ниско и високо приземље, а непокретност је описана као ”гаража” са евиденцијом 10 посебних делова објекта различите намене или „за који није утврђена делатност“ укупне површине од 6.445м², са носиоцем права друштвене својине Компаније Генералекспорт, обим удела 1/1.

ПОКРЕТНА ИМОВИНА:

-Опрема према спецификацији из продајне документације
	Неуспешна продаја
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