На основу члана 27. став 5 и члана 132. став 2 и члана 135. став 2. Закона о стечају („Службени гласник РС“ бр. 104/2009, 99/2011, 71/2012-одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018), као и поглавља III и VIII Националног стандарда о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника - Национални стандард број 5, стечајни управник стечајног дужника 

 
Multikolor doo za proizvodnju pružanje usluga i promet Kanjiža – u stečaju
Kanjiža, Put narodnih heroja 10
ОБЈАВЉУЈЕ

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ  ПОНУДА ЗА
вршење услуга процене ликвидационе вредности целокупне имовине стечајног дужника и процене вредности стечајног дужника као правног лица

За потребе утврђивања процене вредности у поступку продаје проценитељ ће користити следеће методе:
1. Процене вредности  имовине ликвидационим методом

2. Процену вредности правног лица према методама које су у складу са         Међународним рачуноводственим стандардима, којима се обезбеђује највећа вредност за повериоце;
Проценитељ ће такође:

· Израдити процену целисходности продаје стечајног дужника: као правног лица у односу на продају целокупне имовине стечајног дужника, продају стечајног дужника у делoвима (имовинске целине) или појединачне продаје имовине стечајног дужника;

· Утврдити учешће вредности процењене вредности на којој је конституисано разлучно право у односу на процену вредности правног лица (изражено у процентима) 

· Саставити и доставити правно мишљење у вези правног статуса имовине која је предмет процене на основу прибављене документације, све ближе описано у нацрту уговора. 
Предмет процене је имовина стечајног дужника, која се састоји од опреме: 
· Аутоматска линија за акрилне каде, произвођачa GAIOTTO AUTOMATION, у деловима. 
Понуђач је дужан да припреми и достави извештај о процени у писменој и у електронској форми, који ће садржати следеће: предмет и датум процене, опис метода коришћених у процени сваке групе, попис имовине, закључак о процењеној ликвидационој вредности имовине стечајног дужника, закључак о процењеној вредности стечајног дужника као правног лица, претпоставке и ограничавајуће услове, прилоге са исказаним вредностима по свакој ставци имовине, процену целисходности начина уновчења и предлог најповољнијег начина продаје.  

Oдабир најбољег понуђача ће извршити одбор поверилаца у роковима прописаним Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника. У случају да одбор поверилаца не донесе одлуку у прописаном року, избор понуђача ће извршити стечајни управник. Стечајни управник задржава право да не изабере ни једног понуђача.
 
Заинтересовани понуђачи, односно њихови овлашћени представници, могу добити детаљније информације за израду понуде, као и интегрални текст позива са свим предвиђеним условима на адреси: Сента, Ађанска улица 1, уз претходну најаву, или путем e-mail адресе: sarnjai.rudolf@gmail.com
Понуде доставити најкасније до 08.02.2024. године на адресу стечајног управника: Шарњаи Рудолф, Ађанска улица 1, 24400 Сента, са назнаком ПОНУДА – пружање услуга процене вредности – Multikolor doo u stečaju Kanjiža. 
Напомена: само понуде достављене од стране проценитеља са лиценцом ће се узети у разматрање.

Понуда треба да садржи: квалификације и референце понуђача, рок у коме ће процена бити урађена, цену са посебно исказаним ПДВ-ом, динамику плаћања.
Oвлашћено лице: Шарњаи Рудолф, контакт телефон: 063/526-133.    
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